

કર્ણાટકમાં ૬૫.૬૯ ટકા મતદાન

કર્ણાટક વિધાનસભાની ૨૨૪ બેઠકો માટે યોજાયેલ મતદાનમાં ૬૫ ટકાથી વધુ મતદારોએ મતદાન કરી ઉત્સાહ દર્શાવ્યો હતો : કોંગ્રેસ-ભાજપ વચ્ચેના સીધા જંગમાં જેડીએસ નિર્ણાયક પરિભળ બને એવો એકિઝિટ પોલનો મત : મોટાભાગના એકિઝિટ પોલે કોંગ્રેસને બહુમતિ અથવા સૌથી મોટા પક્ષ તરીકે દર્શાવ્યા : ભાજપ, જેડીએસના સહકારથી સરકાર રચે તો નવાઈ નહીં : શ્રી લેયરની સુરક્ષાની સાથે મતદાન કેન્દ્રો પર બે લાખથી પણ વધુ સુરક્ષાકર્મી તૈનાત કરવામાં આવ્યા હતા



બેંગલુરુ, તા. ૧૦
કર્ણાટક વિધાનસભાની ૨૨૪ સીટો પર મતદાન પૂર્ણ થઈ ગયું છે. સાંજે ૫ વાગ્યા સુધીમાં ૬૫.૬૯ ટકા મતદાન થયું હતું. મતદાન કર્મચારીઓની ટીમ પણ કેન્દ્રો પર પહોંચી હતી. શ્રી લેયરની સુરક્ષાની સાથે મતદાન કેન્દ્રો પર બે લાખથી વધુ સુરક્ષાકર્મી તૈનાત કરવામાં આવ્યા હતા. કુલ ૬૮૨૮૨ મતદાન કેન્દ્રોમાંથી ૧૧૬૧૭ કેન્દ્રો સંવેદનશીલ હતા. મતદાન માટે રાજ્યને ૨૮૩૬ સેક્ટરમાં વહેંચીને સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. દરેક વિધાનસભા વિસ્તારમાં સુરક્ષાની આગેવાની ડેપુટી એસપી સ્તરના અધિકારીઓ કરી રહ્યા હતા. તેમની

નીચે ઈન્સપેક્ટર અને અન્ય કર્મીઓ છે. સુરક્ષાની મોબાઇલ યુનિટ્સ પણ મતદાન કેન્દ્રો પર નજર રાખી રહી હતી. સંવેદનશીલ કેન્દ્રો માટે કેન્દ્રીય બળોની ૬૫૦ કંપનીઓના લગભગ ૬૫ લાખ કર્મીઓ તૈનાત કરવામાં આવ્યા હતા. દરેક મતદાન કેન્દ્રોની અંદરની લેયરની વ્યવસ્થામાં કેન્દ્રીય બળોના કર્મીઓનો મોટો રોલ રહ્યો હતો. ભાજપ, કોંગ્રેસ અને જેડીએસ પોતાના કાર્યકર્તાઓને મતદાનકેન્દ્રોને મતદાન કરવા માટે પહોંચાડવાની જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી. પોતાના મજબૂત વિસ્તારોમાં બુથો પર વધુમાં વધુ મતદાન કરાવવાનો પક્ષોએ પ્રયાસ કર્યો હતો.

હાસનની હોબનારસીપુરા વિધાનસભા સીટ પર પૂર્વ પીએમ અને જેડીએસના પ્રમુખ એચડી દેવગૌડાએ મતદાન કર્યું હતું. બીજા તરફ, કર્ણાટકમાં મતદાન ૭૬.૫૫ ટકા થયું છે. છેલ્લાં છ કલાકો દરમિયાન ૩૭.૨૫ ટકા મતદાન નોંધાયું હતું. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને કોંગ્રેસના નેતા જગદીશ શેટ્ટરે પોતાનું વોટિંગ કર્યા બાદ કહ્યું કે, ભાજપ વિરુદ્ધ લોકોમાં આકોશ છે. મેં હંમેશા મારા વિસ્તારના લોકો માટે કામ કર્યું છે. મેં અનેકવાર કહ્યું છે કે, જો કોઈ સંગઠન સંવિધાન વિરુદ્ધ છે તો કેન્દ્ર સરકાર તેને બેન કરી શકે છે. આ શક્તિ રાજ્ય સરકાર પાસે નથી હોતી. તો પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને કોંગ્રેસ નેતા

સિદ્ધારમૈયાએ કહ્યું કે, કર્ણાટકના લોકોના રુચા જોતા લાગે છે કે, કોંગ્રેસ ૧૩૦-૧૫૦ સીટ જીતશે. ભાજપની સરકાર વિરુદ્ધ લોકોમાં આકોશ છે. હુબલી અને ધારવાડ વિધાનસભા વિસ્તારમાં મતદાન ૭૬.૫૫ થઈ રહ્યું હતું. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી જગદીશ શેટ્ટરે કોંગ્રેસની ટિકિટ પરની વિધાનસભા ચૂંટણી લડી છે. તેમની સામે ભાજપના નેતા મહેશ તેગિકાર છે. ધારવાડ જિલ્લામાં પણ શરુઆતના તબક્કામાં ૭૬.૫૫ મતદાન નોંધાયું છે. હુબલી સેન્ટ્રલમાં મતદાન કરવા માટે આવેલા એક વેપારી આર. મુનિયપ્પાએ કહ્યું કે, આમ તો સામાન્ય રીતે હવે સવારે ચાલવા માટે

જાઉં છું. પણ આજે વોટિંગ હોવાથી વિચાર્યું કે પહેલાં મતદાન કરું અને પછી ઘરે જઈશ. મતદાન કરનારા લોકોમાં હું સૌથી પહેલો છું. હવે મારા બુથ પર થોડી હળવી ભીડ છે. આ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ભાજપને કોંગ્રેસ સાથે સીધી ટક્કર મળી રહી છે. શરુઆતમાં કોંગ્રેસ આગળ હતું પણ હવે ભાજપના સમીકરણ બદલાતા નજરે પડી રહ્યાં છે. કર્ણાટકમાં લોકો વોટિંગને લઈને પોતાનું જોશ બતાવી રહ્યાં છે. સવારે વોટિંગ સાત વાગે શરુ થયું હતું અને લોકો સાડા છ વાગે મતદાન કેન્દ્રો પર પહોંચી ગયા હતા. સવારે સાત વાગ્યા સુધીમાં અનેક લોકોએ મતદાન કેન્દ્રો પર પહોંચીને વોટિંગ કર્યું હતું.

એકિઝિટ પોલમાં કોંગ્રેસને સૌથી વધુ બેઠકો મળવાનો અંદાજ

એકિઝિટ પોલમાં કોંગ્રેસને ૧૧૫, ભાજપને ૮૫, જેડીએસને ૨૨ અને અન્યને ૨ બેઠકો મળવાનું અનુમાન

બેંગલુરુ, તા. ૧૦
કર્ણાટક વિધાનસભાની ૨૨૪ બેઠકો માટે મતદાન પુર્ણ થઈ ગયું છે. મતદાન એકંદરે શાંતિપૂર્ણ રહ્યું છે. વિધાનસભા ચૂંટણીનું પરિણામ ૧૩મી મેએ આવશે. એ પહેલા આજે એકિઝિટ પોલ્સના પરિણામ આગામી સરકારનો સંકેત આપી રહ્યા છે. રાજ્યમાં ભાજપ, કોંગ્રેસ અને જેડીએસ વચ્ચે મુખ્ય મુકાબલો છે. ૨૨૪ બેઠકોવાળી વિધાનસભામાં બહુમતીનો જાદુઈ આંકડો ૧૧૩ છે. ચાલો જાણીએ કયા એકિઝિટ પોલમાં કોની સરકાર બનતી દેખાઈ રહી છે.
ઈન્ડિયા ટીવી-સીએનએક્સના એકિઝિટ પોલમાં કોંગ્રેસને સૌથી વધુ બેઠકો મળવાનો અંદાજ વ્યક્ત કરાયો છે. તે મુજબ, કોંગ્રેસને ૧૧૫, ભાજપને ૮૫, જેડીએસને ૨૨ અને અન્યને ૨ બેઠકો મળવાનું અનુમાન છે.
ટાઈમ્સ નાઉ અને ઈટીજીના એકિઝિટ પોલમાં કોંગ્રેસને બહુમતી મળવાનું અનુમાન વ્યક્ત કરાયું છે. કોંગ્રેસને ૧૦૬થી ૧૨૦ બેઠકો મળવાનું અનુમાન છે. તે, ભાજપને ૭૮થી ૯૨ બેઠકો મળી શકે છે. જ્યારે જેડીએસને ૨૦-૨૬

અને અન્યને ૨થી ૪ બેઠકો મળવાનો અંદાજ વ્યક્ત કરાયો છે.
જન કી ભાતના એકિઝિટ પોલમાં ભાજપને ૮૪થી ૧૧૭, કોંગ્રેસને ૯૧થી ૧૦૬ બેઠકો મળવાનું અનુમાન વ્યક્ત કરાયું છે. જેડીએસને ૧૪થી ૨૪, જ્યારે અન્યને ૦થી ૨ બેઠક મળી શકે છે. આ એકિઝિટ પોલ મુજબ, કોંગ્રેસ સૌથી મોટી પાર્ટી બનીને ઉભરશે પરંતુ ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંને બહુમતીથી દૂર રહેશે.
ઝીન્યૂઝના એકિઝિટ પોલ મુજબ, કર્ણાટકમાં કોંગ્રેસ સૌથી મોટો પક્ષ બનીને ઉભરી શકે છે. આંકડા મુજબ, કોંગ્રેસને ૧૦૩થી ૧૧૮ બેઠકો મળવાનો અંદાજ છે. તે, ભાજપને ૭૯થી ૯૪ અને જેડીએસને ૨૫થી ૩૩ બેઠકો મળી શકે છે. અન્યના પાતામાં ૨થી ૫ બેઠકો જઈ શકે છે. ઝીન્યૂઝના એકિઝિટ પોલ મુજબ, જેડીએસની ભૂમિકા ક્રિંગમેકરની હોઈ શકે છે. આ એકિઝિટ પોલ મુજબ, કોંગ્રેસને ૪૧ ટકા, ભાજપને ૩૬ ટકા અને જેડીએસને ૧૭ ટકા વોટ, જ્યારે અન્યને ૬ ટકા વોટ મળવાનું અનુમાન છે.

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

૫૦ રૂપિયાથી ઓછી કિંમતના સફરજનની આયાત પર પ્રતિબંધ

કેન્દ્ર સરકારે કાશ્મીરી ખેડૂતોની માગ પર એક મોટું પગલું ભર્યું : ભારત સરકારના વિદેશ વેપાર મહાનિર્દેશાલય દ્વારા એક નોટિફિકેશન જાહેર કરવામાં આવ્યું, પાડોશી દેશ ભુટાનને આ પ્રતિબંધથી અલગ રખાયો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦
કેન્દ્રની મોટી સરકારે કાશ્મીરી ખેડૂતોની માગ પર એક મોટું પગલું ભર્યું હતું. એક અહેવાલ અનુસાર ભારત સરકારે દેશના ખેડૂતો ખાસ કરીને કાશ્મીરના ખેડૂતોને પ્રોત્સાહન આપવા માટે ૫૦ રૂ. પ્રતિ કિલોથી ઓછી કિંમતવાળા સફરજનની આયાત પર પ્રતિબંધ મુકી દીધો છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી કાશ્મીરી

ખેડૂતો વતી વિદેશી સફરજનની આયાત પર પ્રતિબંધ મુકવાની માગ થઈ રહી હતી. જોકે ભારત સરકારે પાડોશી દેશ ભુટાનને આ પ્રતિબંધથી અલગ રાખ્યો છે. ભારત સરકારના વિદેશ વેપાર મહાનિર્દેશાલય (ડીજીએફટી) વતી એક નોટિફિકેશન જાહેર કરાઈ હતી. જેમાં જણાવાયું હતું કે ૫૦ રૂ. પ્રતિ કિલોગ્રામથી ઓછું કે સમાન

સીઆઈએફ (કોસ્ટ, ઈન્સ્યોરન્સ એન્ડ ફેઈટ) વાળા સફરજનની આયાત પર પ્રતિબંધ મુકાયો છે. જોકે આ નોટિફિકેશનમાં ડીજીએફટીએ કહ્યું કે મિનિમમ આયાત કિંમતની શરતો ભુટાન માટે લાગુ નહીં પડે. ભારત સરકારનું આ પગલું ઈરાન, તૂર્કી અને ચિલી માટે મોટા આંચકા સમાન મનાઈ રહ્યું છે.

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

લાહોરમાં બ્રિજ ટૂર્નામેન્ટમાં ગયેલા ભારતીય ખેલાડીઓને પાકિસ્તાન છોડવા નિર્દેશ

ભારતના ૩૨ ખેલાડી લાહોરમાં ચાલી રહેલ એશિયન અને મિડલ-ઈસ્ટ બ્રિજ ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લેવા ગયા હતા

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦
પાકિસ્તાનના પૂર્વ વડાપ્રધાન ઈમરાન ખાનની ધરપકડ બાદ સમગ્ર દેશમાં હોબાળો મચી ગયો છે. દેશભરમાં હિંસા, આગજની અને તોફાનો ફાટી નીકળ્યા છે. ઈમરાન ખાનના સમર્થકોએ અનેક શહેરોમાં સૈન્ય વડામથકોને ઘેરી લેતા દેશભરમાં ગુડયુદ્ધ જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. આ દરમિયાન હવે લાહોરમાં બ્રિજ ટૂર્નામેન્ટમાં ભાગ લેવા ગયેલા ભારતીય ખેલાડીઓને પણ તાત્કાલિક પાકિસ્તાન છોડવાનો નિર્દેશ મળ્યો છે.

ભારતના ૩૨ ખેલાડી લાહોરમાં ચાલી રહેલ એશિયન અને મિડલ-ઈસ્ટ બ્રિજ ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લેવા માટે ગયા હતા. પાકિસ્તાનમાં આ ટૂર્નામેન્ટ ૫ મે થી શરૂ થઈ હતી અને ૧૩ મે સુધી ચાલવાની હતી. ભારતીય ખેલાડીઓએ વાઘા બોર્ડરથી પાકિસ્તાનમાં એન્ટ્રી લીધી હતી પરંતુ હવે ભારતીય હાઈ કમિશને તેમને લાહોરથી તરત જ ભારત પરત ફરવા કહ્યું છે. પાકિસ્તાનમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા સંપૂર્ણ રીતે કથળતી નજર આવી રહી છે. ઈમરાન ખાનની પાર્ટી પીટીઆઈના કાર્યકર્તા પોતાના નેતાની ધરપકડ બાદ હિંસા કરી રહ્યા છે. જવાબી કાર્યવાહીમાં પોલીસ અનેક સ્થળોએ ફાયરિંગ પણ કરી રહી છે.

દરિયા કિનારાના વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદનું એલર્ટ જાહેર

મોચા ચકવાતે ભયંકર રૂપ ધારણ કર્યું છે : વાવાઝોડું ૧૨ મેની આસપાસ બાંગ્લાદેશ અને મ્યાનમારના દરિયાકાંઠા તરફ આગળ વધવાની સંભાવના

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦
અરબી સમુદ્રમાં બનેલા અઅઈઈઈ સ્ફરક એ એક ભયંકર વાવાઝોડુંનું રૂપ ધારણ કર્યું છે, જેના પછી અંડમાન અને નિકોબારમાં આગામી બે દિવસ સુધી ભારેથી અતિભારે વરસાદની ચેતવણી આપવામાં આવી છે. હવામાન વિભાગના મતે તે બાંગ્લાદેશ અને મ્યાનમાર તરફ આગળ વધે તેવી શક્યતા છે. તોફાનના કારણે ઓડિશા અને પશ્ચિમ બંગાળના દરિયાકાંઠે જોરદાર પવન ફૂંકાશે. ગુરુવારે આ વાવાઝોડું વધુ શક્તિશાળી બનશે. હવામાન વિભાગે દરિયા કિનારે

અનેક વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદનું એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. અંડમાનમાં બુધવારે ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ભારતીય હવામાન વિભાગને જણાયું હતું કે બંગાળની ખાડી પર સર્જાયેલ અઅઈઈઈ સ્ફરક શુક્રવાર, ૧૨ મે સુધીમાં ખૂબ જ ગંભીર વાવાઝોડામાં ફેરવાઈ શકે છે, જ્યાં પવનની ઝડપ ૧૩૦ કિમી પ્રતિ કલાક સુધી પહોંચી શકે છે. હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે કે વાવાઝોડું ૧૨ મેની આસપાસ બાંગ્લાદેશ અને મ્યાનમારના દરિયાકાંઠા તરફ આગળ વધવાની સંભાવના છે. ભારતીય હવામાન વિભાગે જણાવ્યું હતું કે આગામી ૧૨ કલાકમાં અઅઈઈઈ સ્ફરકના કારણે પવનની ઝડપ ૮૦-૯૦ કિમી પ્રતિ કલાક અને ૧૦૦ કિમી પ્રતિ કલાક સુધી પહોંચશે. સ્ફરકે તેના નિવેદનમાં કહ્યું કે અઅઈઈઈ સ્ફરકના કારણે ૧૧ મે સુધીમાં ગલ્ફ ટાપુઓમાં ભારે વરસાદ થવાની અને ૧૨ મે સુધીમાં ઉત્તર-પશ્ચિમ તરફ જવાની સંભાવના છે. તેવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે કે ચકવાત ૧૨ મેના રોજ વધુ શક્તિશાળી થશે અને ૧૪ મેની આસપાસ બાંગ્લાદેશ-મ્યાનમારના દરિયાકાંઠે પહોંચે તેવી શક્યતા છે.

હરિ ૐ તત્સત
નિ:શુલ્ક કુંડલીની ધ્યાન કાર્યક્રમ
બ્રહ્મલીન સિદ્ધયોગી વિભાકર પંડ્યા દ્વારા સ્થાપિત શ્રી સિદ્ધયોગ સાધન મંડળ દ્વારા નિ:શુલ્ક કુંડલિની ધ્યાન યોગ કાર્યક્રમ
તારીખ : ૧૧/૫/૨૦૨૩
સમય : સાંજે ૭-૦૦ થી ૮-૩૦
સ્થળ :
પ્લોટ નં. ૫૫૧/૧, સેક્ટર-૬/બી, ગાંધીનગર
હરિ ૐ તત્સત
આ કાર્યક્રમ દર ગુરુવારે સાંજે થાય છે.
સંપર્ક
૯૪૦૮૭ ૨૦૪૫૨, ૯૪૨૭૪ ૫૨૨૩૦

M.D.GROUP TUITION
• Std. 11-12 : Science & Commerce 30 Years Exp
• Std. 6 to 10 : Maths, Science & Eng., S.S.
• GSEB-CBSE-ICSE : Eng.-Guj. both Medium
Group & Personal Tuition at your Home
M.D.SIR - Specialist for ICSE
Branch : (1) F-3-4 Sarthak Fortune Mall, Nr. City Pulse, Urjanagar, Kudasana. (2) Sargasan (3) Plot No. 353/1, Sec.2-B
Mo. 9377128297, 8849161449

પાક. ના પંજાબમાં સ્થિતિ બેકાબૂ થતાં સૈન્ય શાસન લાગુ કરાયું
ઈસ્લામાબાદ, તા. ૧૦
પૂર્વ વડાપ્રધાન અને પાકિસ્તાન તહરીક-એ-ઈસ્લામ પાર્ટીના વડા ઈમરાન ખાનની ધરપકડ બાદથી પાકિસ્તાનમાં ગુડયુદ્ધ જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ઈમરાન ખાનના સમર્થકો માર્ગો પર ઊતરી આવ્યા છે અને સમગ્ર પાકિસ્તાનમાં તેના લીધે કલમ ૧૪૪ લાગુ કરવાની ફરજ પડી હતી. આ દરમિયાન પાકિસ્તાનના પંજાબ પ્રાંતમાં સ્થિતિને કાબૂ બહાર જતી જોઈને સરકાર દ્વારા અહીં સૈન્ય શાસન લાગુ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. એટલે કે હવે આ રાજ્યમાં કાયદો અને શાસનની વ્યવસ્થાની અમલ કરાવવાની જવાબદારી સૈન્યના માથે છે. તેની સાથે એવા પણ અહેવાલ છે કે ખેબર પશ્ચિમ પ્રાંતમાં પણ સૈન્ય શાસન લાગુ કરવા માટે પાકિસ્તાનની સરકારે સૈન્યને અનુરોધ મોકલી દીધો છે. હવે ત્યાં પણ સૈન્ય શાસનની સ્થિતિ જોવા મળી શકે છે.
બીજા બાજુ ઈમરાન ખાનનું નિવેદન પણ સામે આવ્યું હતું. તેમણે કહ્યું હતું કે આ લોકોએ

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

pooja PARLOUR
Beat the Heat
WITH HEALTHY BEVERAGE TO FIGHT AGAINST THE INTENSE INDIAN SUMMER HEAT.
100% Natural • No Preservative • No Colour Added
MANGO Rich Aam Panna
LEMON Rich Fresh Lemon Water
Milk Rich Chhask
રજવાડી મસાલા ઘણા